

Előfizetési árak:

Egész évre . . . 12 kor.
Fél évre . . . 6 kor.
Negyed évre . . . 3 kor.

Néptanítók egész évre 8 koronával fizethetnek elő.

Egyes szám ára 20 fill.

Megjelenik hetenkint kétszer:

vasárnap és csütörtökön.

KAPOSVÁR

Szerkesztőség és
kiadóhivatal:

Zárda-utca 35.

Hirdetéseket és elő-
fizetéseket a kiadó-
hivatal megbízásából
Gerő Zsigmond könyv-
kereskedése is vesz fel.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:

CSONDOR JÁNOS.

Főmunkatárs:

DR. RÓZSA ERNŐ.

Középosztály.

Nagy megilletődéssel olvassuk az ujságokban, hogy a Kassai agrárius urak a középosztály anyagi támogatásán és megmentésén buzgólkodnak.

Középosztály alatt természetesen, agrár értelemben azokat a birtokos urakat kell érteni, kiknek birtoka csak száz holdakra terjed, de az ezer holdon nem terjed túl.

Nem tudjuk, hogy másutt miként állnak az urak vagyoni viszonyai, minálunk Somogyvármegyében azonban — köztudomás szerint — nincsenek eladósodott, elzüllésnek indult, bárki segélyére rászoruló középbirtokos urak.

Mind jó módban és rendezett viszonyok közt élnek. Aki a 60-as évek uzsora-világában adósságba keveredett, az elbukott — vagy észre térve — kigazdálkodta adósságait s ma az is tőkét gyűjt.

Somogyvármegyében ritkaságszámban járja, ha egy 5—600 holdas birtok eladó. Ismerünk pénzes embereket, kik évek óta várják, hogy Somogyvármegyében néhány száz holdas birtokot vehetnének; ami volna eladó, az nagyon drága, mert

sok rá a konkurrens vevő s csak az a birtok kerül eladás alá, melyen a sok örökös megosztani nem tud természetben.

Pedig a mi uraink képviselői is ott voltak panaszkodni Kassán; sőt Makfalvay, ki itthon gazdag uradalmak ügyvédje s a vármegyében vezére a tehetős gentrynek, előadóképen is szerepelt.

Minő őszinte lehetett az a meggyőződés, mely panaszhangokban tört ki ajkain! Bizonyára a felejtés sűrű fátyolát borította addig az itthoni viszonyokra, míg beszédét megkonczipálta és elmondotta Kassán . . .

Mert bizonyos, de jól is van így, hogy mifelénk csak az az ur a kabátos emberek közt: kinek birtoka van.

Az élvez igazi vagyoni jólétet, úgy szólván számbavehető munka és kockázat nélkül; annak van módja — falun élén — kiadásait, kényelme megvonása nélkül, okosan jövedelméhez szabni; az érzi azt a fölséges biztonságot, melyet csak a stabil vagyon és jövedelem nyújthat; azé a döntő befolyás a politikai közéletben, a tekintély és jelentős szerep a társadalomban; annak szol-

gál készséggel, alázatosan, buzgón mindenki — még a Makfalvayak is . . .

Hát miért kell ezeket az urakat — más kabátosok nyomoruságára ügyet se vetve — politikai és közgazdasági akcióval megsegíteni és megmenteni?! . . .

Mert hiszen talán csak nem szerénytelenség azt az állítást megkockáztatni, hogy az állam, illetve a társadalom és törvényhozás segítségével mégis csak nagyobb mértékben rászorul a középosztály ama tanult, munkás része, melynek nincs vagyona, mint az, akinek van.

Tudvalevő, hogy eltekintve a kereskedők és iparosoktól, az ügyvédi, orvosi, mérnöki pályán ma már nagyon kevés embernek feslik a hárs s csak azok tudnak jólétre vergődni, kiknek szerencséjük van, hogy birtokos urakat, vagy pénzintézeteket szolgálhatnak.

Azzal mégse törődik jóformán senki, hogy a törvényhozás minden újabb törvényalkotással megnehezíti az ügyvédek keresetét; az orvosok éppen most gyűléseznek, hogy a betegsegélyező pénztárak és a belügyi miniszteri orvosidíjzabás tönkretesz az orvosokat; valahányszor a tör-

Szüret a mindenki földjén.

A mindenki földje: az országot, az árokpárt. Eddig ott nőtt a papsajt, olykor a szerb tövis. Vadzabot himbált a szellő és itt-ott a som szívós tüskebokrát ölelte át a tarlóról lefutó szederinda. Kőbor czigányok gyepe, vásáros kofák jószágainak szabad legelője volt az országot, az árokpárt mesgyéje. Az már kulturfejlődésünk második állomása, hogy itt-ott az akácza lombsátora enyhíti meg a tikkadé utast és már csak elvétve látható, mert a gazdasági fejlődés bizonyos foka kell hozzá, hogy a magánbirtokos utjait kanadai, meg ezüstlevelű rezgő nyárfákkal ülteti be. Innét példaadólag terjedt valamely fásítási akció a törvényhatósági és községi utakon is. Hanem most már eljutunk kulturfejlődésünk harmadik állomására is: szüretelünk a mindenki földjén. Hogy idáig fejlődött a dolog, állami kormányzati intézkedés, mert a haladásnak minálunk általában kormányintézkedések vágnak csapást, nem pedig a cselekvő és az akciókra késő társadalom. Ebben a kérdésben egyébiránt örömkeltő, és pedig a feladat széles terjedelmére való tekintettel

hogy az irányítás szerepét az állam váltotta magára. Gondoljuk meg, hogy nálunk szinte százados felfogást kell ezen a téren megváltoztatni. Azsia fátlan pusztáin táborozó őseink nem ismerték a nap heve ellen az árnyék enyhületét. Levegőjüket a légáramlatok tisztították, nem pedig a fák lélekzése. A faápolás hajlamát őshazánkból éppenséggel nem hoztuk. De a fa ellen való előítéletet a sikági nomádnép annál inkább. Azért csak helyi körülmény, ha itt-ott fa-kultúra van. Ellenben a hatóság emberei tudnának arról, hogy mily nehézségek merülnek fel minden közfásítás alkalmával kizárólag azért, mert a fa gazdasági, egészségügyi hasznát népünk felfogni nehezen akarja. Az utakra ültetett fa szabad szakmánya volt jobbára mindenkinek és mielőtt gyökeret vett volna, ostornyél lett belőle. Tessék ilyen viszonyok közt megőrizni a fákat, gondozni, pótolni és hozzá még arra gondolni, hogy e köztulajdonokon gyümölcs-kulturát kezdjünk, a minő a külföldön van, hol az utak gyümölcsfáinak jövedelme a közkölttség apasztására szolgál és a községek preliminált bevételeit képezi.

A rendszeres akció után, mely számolt a nép előítéleteivel és szinte meg-

nevelte az új generációt czéljaira, ma már az utak mentén nálunk sem bozót és keserűlapu vegetál. E soroknak megírására az ad aktualitást, hogy egyik állami utunkon, Tordától Marosvásárhelyig, ez évben jelentékeny almaszüret lesz, nemkülönb az, hogy ez évben Budapesttől Székesfehérvárig nagy gyümölcsfaültetések történtek és az, hogy általában a földmivelésügyi miniszterium arra gondol, hogy az állami fanevelő-telepekről lassan-lassan az összes állami utakat, a hol a talaj alkalmas, gyümölcsfákkal segélyeztetni.

A községek (egyik-másik nagyrészen azon ősi virtusból, melyet főntebb vázoltunk, meglehetősen huzódózva) faiskolákat létesítettek. Szaporították az állami csemetekerteket. A szép hangulat megváltozásában nagy része volt, a mutatkozó anyagi sikerek példabuzdításán kívül, annak a nagyszabású kulturakciónak, mely a faápolás lábrakapása érdekében megindult. A miniszteriumban külön osztály szerveztetett ezen ügyeknek, vándortanítók szerveztettek és bizáltak meg, tantolyamok szerveztettek papok, tanítók részére; előadások tartattak a népnek. A kertgazdasági iskolák szaporították és e helyeken a fiatalabb földmivespolgároknak,

vényhozás, vagy a miniszterium ügyet vet a patikáriusokra, annak mindig az a következménye, hogy a gyógyszerek ára lesz állítat; magán mérnök pedig, ki se állami, se vasnti, se uradalmi szolgálatban nem áll, csak úgy élhet meg, ha tőkéje van s vállalkozik; tőke nélkül a diplomájával a hidegvizet is alig keresheti meg.

Am ezek a kabátban járó emberek még anyira sem urak, hogy az ország, a törvényhozás, vagy bárki a világon meghallgatná sérelmeiket.

A merkantilistáknak az az elvük, hogy iparkodjék mindenki megélni és szerezni a hogy tud; ezek ne érnek rá, nincs is hajlamuk hozzá, panaszokat hallgatni.

Az agráriusok pedig csak birtokost ismernek.

A földnélküliek így kopnak el a két ellenkező irányban forgó közszerűk között.

Hiszen helyes dolog, hogy a magyar közélet szerepvivői két táborat toborzanak össze, az agráriusokét és merkantilistákét. Mi nem keressük, hogy a két tábor nyílt programja alatt mi van titokban; vajon nem rejtőznek-e ott szociális ellentétek, felekezeti gyűlölség, uralomvágy s hasonló kedves dolgok: de azt mégis élehetlenségnek tartjuk, hogy az az intelligens elem, mely viszonyainál, munkakörénél és érdekeinél fogva egyik párthoz sem tartózkodhat, miért vállal itt, vagy ott örökös csatlós szerepet s amiért nem alakít egy harmadik táborot...

— A közigazgatási bizottság múlt szerdán, október 11-én tartotta rendes havi gyűlését Tallián Gyula főispán ur elnöklése alatt. A plenáris gyűlés után a gyámhatósági választmány tartott ülést, melyen a vármegyei főügyésznek az árvaszék egy határozata ellen beadott felebbezése került tárgyalás alá. Minthogy azonban a köz-

serdült legénységnek rövid szaktanfolyamok nyitattak: az ellenőrzés intenzívítésében nagy része van a miniszteri megbízottak, felügyelők és vándortanítók ellenőrző működésének. Ezenkívül a fokozódó igunyek kielégítése végett egyes tanfolyamok, előadások, szemlék megtartására a helyi szolgálatban levő 80 állami ketrész is mozgósítottatott.

A kertészeti szakoktatás teljesen rendeztetett. Van felső, középfoku kertészeti oktatás és egész serege a kertmunkás-tanfolyamoknak. Évek hosszú sora óta nyáron át a tanítókat, a kiknek közreműködése nélkül gyümölcsstermelést indítani nem lehet, tanfolyamokra hívták. Ezekre mennek azon tanítók, a kik e tanfolyamokon szerzett ismereteket otthonukban gyümölcsöztetik. Jelentékeny intézkedés az, hogy az állami tanítóképzésben a gazdaságtant és gyakorlati kertészkedést rátermett szakemberek intézték és pedig gazdasági szaktanárok. Ügyet vetve arra, hogy még az ifjabb generáció sem megy ki az életbe olyan ismeretekkel és ügy-

igazgatási bizottság gyámügyi választmánya adminisztrációs ügyekben nem illetékes, a főügyész fellebbezése, mint ily természetű határozatra vonatkozó, a közig. bizottság teljes ülése elé utasított.

A kórházi árlejtésről.

-o- Tartozom némi magyarázattal a Kaposvár közönségének. Bizonyára sok olvasóm nem tudta mire vélni a dolgot, hogy nem régebben e czimen irt cikket a Kaposváriban ellentétben állott ugyanabban a számban megjelent árlejtési hirdetéssel.

A dolog úgy történt, hogy a lap hirdetési rovata számára beküldöttek egy árlejtési hirdetményt a kórháztól, mely azonban ellentétben a közig. bizottság 2410/900 sz. határozatával, azt tartalmazta, hogy nem árlejtés, hanem zárt ajánlatok útján lesznek a közkórház élelmi czikkei beszerezve.

En ezt a hirdetést tévesnek tartottam s elvittem az alispán urhoz, kijavítás végett, mit az alispán ur meg is ígért azzal, hogy a kijavított szöveget másnap megkapom. Másnap azonban nem kaptam meg, hanem láttam, hogy egyik helyi lap az eredeti szöveget közölte: arra irtam a cikket.

Aztán elutaztam s nem vehettem tudomást róla, hogy lapzárás előtt a kiadóhoz beküldötték a kijavított hirdetési szöveget, melyet az ugyanabban a lapban tett közzé, melynek szerkesztői részében az említett cikk is megjelent.

Cikkemnek az a része tehát, mely a zárt ajánlatokra vonatkozik, tévedésen alapulván, elesik; fentartom azonban a cikk második részét, mely arról szól, hogy a szállítók felett, kik a hirdetmény feltételeinek eleget tettek, nincs joga semmiféle hatóságnak erkölcsbiráskodást gyakorolni.

Most már arról adhatok számot, hogy az árlejtés megtörtént és nagy elégtételre szolgál, hogy az árlejtés mellett felszólaltam, mert magánál a kenyér és péksütemény szállításnál közel öt ezer koronára menő összeget nyer a

szeretettel a mi kívánatos lenne, a két tárca — közoktatásügyi és földmívelésügyi — új alapon szervezte a tanítóképzők tananyagát. Tekintettel azon nagy erkölcsi és pedagógiai befolyásra, melylyel a lelkesek a népre birnak, újabban a lelkesek számára is tartottak igen szép sikerrel gyümölcsészeti tanfolyamot.

Miután hazánk figyelembeveendő gyümölcsstermelő államra csak úgy lehet, ha jelenlegi faállománya (a 60 millió) legalább is megtízszereződik: az állami kormányzat az állami és községi faiskolák számát igyekszik szaporíttatni.

Mivel ez a serény iparkodás nemcsak a miniszterium ügykörébe eső telepeken látszik, de a magánvevényesség is biztató módon fel van költve és itt-ott már a legszebb sikerű, örülünk a híreknek, mely arról szól, hogy immár mindenki földjén gyümölcsöt szüretelnek és haladunk a felé, mikor olyan képet nyer szép hazánkról is az utas, mint Észak-Olaszországról; hogy mintha csak gyümölcsös-kertben járna.

„M-r N-t.”

kórház, miután az új vállalkozó jelentékenyen olcsóbban szállít, mint a régi.

Ugyanígy van a többi szállításoknál is, — kivéve a húst, mely kilogrammonként kilencz fillérrel drágább lett.

A hus megdrágítását azonban kizárólag a kórházi igazgató főorvos ur okozta.

Tudvalevő, hogy a főorvos ur azt a javaslatot tette a közkórházi bizottságnak, hogy az eddigi husszállító szerződését egy újabb évre hosszabbítsa meg, mert a szállítással nagyon meg van elégedve. A bizottság a főorvos ur javaslatára el is rendelte a meghosszabbítást s csak a közig. bizottság nem, mely Simonfay Lajos és társai fellebbezésére árlejtést rendelt.

A főorvos ur azonban — nem tudom, kitől kapott meghatalmazást rá — az árlejtés előtt a meghosszabbítatni kívánt szerződésbe vörös tintával beleirta, hogy az eddigi első rendű hus helyett ezentul csak fartő, felsál és vesepecsenye, minden nyomtaték nélkül, lesz szállítandó s kijelentette, hogy az árlejtésen ez alapon lehet csak licitálni.

Erre az árlejtésen megjelent mészárosok az árlejtést kilogrammonként 110 fillérrel kezdték s a végső ár 101 fillérben állapítatott meg. A régi szállító tehát, tekintettel a megszigorított szállítási feltételekre a jelenlegi áránál 9 fillérrel kilogrammonként magasabb összegért vállalkozott a szállításra, mivel a kórház jelentékeny összeget veszített.

A főorvos ur feltételeit a mészárosok Kaposváron nemcsak az ajánlott árért, de egyáltalán olyannak tartják, mely a szerződésnek megfelelő szállítást lehetlenné teszi.

Naponként ugyanis 70 kiló húst kell a kórházba szállítani; a szállító tehát legalább két marhát kénytelen vágni, hogy 70 kiló vesepecsenyét, fartőt és hátszint szállithasson. Ekkor azonban a két marhából privát vevőinek soha sem adhat mást, mint levest.

A mai marhaárak mellett is lehetett volna a kórház javára a hus árát két-három fillérrel lenyomni, de az említett feltétel nélkül, a régi szerződés alapján.

Hogy mi indította a főorvos urat e feltétel kikötésére s annak a szerződésnek megváltoztatására, melyet pár héttel előbb még meghosszabbítottak, mi nem keressük; tény azonban, hogy olyan kórház nincs Európában, hol a betegeket tisztán delikatesse hussal táplálják s levest husra egyáltalán nincs szükség. A súlyos betegek leginkább jó huslevessel élnek s a marhahúst legnagyobb részben az örültek költik el. Nos hát, nem hinném, hogy a Lipótmezőn, vagy bárhol a világon az állam költségén ápolat örülteket tisztán bifsztekkel táplálják.

A mészárosok az árlejtés vonatkozó részét megfélebbezik; ha pedig felebbezésüknek hely nem adatnék, azt kéri, hogy a közkórházi választmány bizza meg őket, mint szakembereket s törvényhatósági bizottsági tagokat azzal, hogy időnként vizsgálják meg, vajon a vállalkozó

1564./1900. végrh. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulirt kiküldött bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a tapolezai kir. járásbiróság által 1899. Sp. IV. 164. számú végzésével **Lusztig József és fia** tapolezai lakos végrehajtató javára, **Weisz Herman** batéi lakos ellen 74 kor. 24 fillér tőkekövetelés és jár. erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával bíróilag felülfoglalt és 628 koronára becsült borok, borosedények, butorok és házi eszközök-ből álló ingóságok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a kaposvári kir. járásbiróság 1899. VIII. 441./4. számú kiküldést rendelő végzése folytán még a hátr. köv. kiel. végett a helyszínén vagyis Batéban leendő eszközzésére

1900. évi október hó 17-ik napjának délutáni 1 órája

határidőül kitűzetik és ehhez venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen, az 1881. LX. t.-cz. 107. és 108. §-a értelmében a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Az árverezendő ingóságok vételára készpénzben, illetve az 1881. évi LX. t.-cz. 108. §-ban megállapított feltételek szerint lesz kifizetendő.

Együttal az 1881. évi LX. t.-cz. 111. §-ának rendeletéhez képest felhivatnak mindazok, kik az elárvereztetni rendelt ingóságok vételárából végrehajtató követelését megelőző kielégítéshez jogot tartanak, hogy az elsőbbségi bejelentéseiket az árverés kezdetéig alólirt bir. végrehajtónak egy példányban írásban adják be, vagy addig szóval bejelentsék.

Kaposvárott, 1900. évi október hó 1-ső napján.

NAGY JÁNOS,
kir. bir. végrehajtó.

1589./1900. végrh. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulirt kiküldött bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a pécsi kir. járásbiróság által 1898. Sp. IV. 208. számú végzésével **Weisz Zsigmond** szentlőrinci lakos végrehajtató javára **Weisz Herman és neje** batéi lakosok ellen 107 kor. 48 fillér tőkekövetelés és jár. erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával bíróilag felül és lefoglalt és 1416 koronára becsült butorok, borok, borosedények és kocsma berendezésből álló ingóságok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a kaposvári kir. járásbiróság 1899. VIII. 22./4. számú kiküldést rendelő végzése folytán a helyszínén vagyis Batéban leendő eszközzésére

1900. évi október hó 17-ik napjának délutáni 1 órája

határidőül kitűzetik és ehhez venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen, az 1881. LX. t.-cz. 107. és 108. §-a értelmében a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Az árverezendő ingóságok vételára készpénzben, illetve az 1881. évi LX. t.-cz. 108. §-ban megállapított feltételek szerint lesz kifizetendő.

Együttal az 1881. évi LX. t.-cz. 111. §-ának rendeletéhez képest felhivatnak mindazok, kik az elárvereztetni rendelt ingóságok vételárából végrehajtató követelését megelőző kielégítéshez jogot tartanak, hogy az elsőbbségi bejelentéseiket az árverés kezdetéig alólirt bir. végrehajtónak egy példányban írásban adják be, vagy addig szóval bejelentsék.

Kaposvárott, 1900. évi október hó 4-ik napján.

NAGY JÁNOS,
kir. bir. végrehajtó.

1523./1900. végrh. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulirt kiküldött bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a bonyhádi kir. járásbiróság által 1900. 4./225. számú végzésével **Singer Salamon** bonyhádi lakos végrehajtató javára **Sugár Miksa és özv. Schlesinger Ignáczné** nagyberki lakos ellen 246 kor. 20 fillér tőkekövetelés és jár. erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával bíróilag felül és lefoglalt és 1404 kor. 50 fillére becsült butorok, háziesszközök, szikvizgyár, üvegek pálnika, bor és ecetből álló ingóságok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a kaposvári kir. járásbiróság 1900. VIII. 315./2. számú kiküldést rendelő végzése folytán a helyszínén vagyis Nagy-Berkiben leendő eszközzésére

1900. évi október hó 17-ik napjának délelőtti 10 órája

határidőül kitűzetik és ehhez venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen, az 1881. LX. t.-cz. 107. és 108. §-a értelmében a legtöbbet ígérőnek, becsáron alul is eladatni fognak.

Az árverezendő ingóságok vételára készpénzben, illetve az 1881. évi LX. t.-cz. 108. §-ban megállapított feltételek szerint lesz kifizetendő.

Együttal az 1881. évi LX. t.-cz. 111. §-ának rendeletéhez képest felhivatnak mindazok, kik az elárvereztetni rendelt ingóságok vételárából végrehajtató követelését megelőző kielégítéshez jogot tartanak, hogy az elsőbbségi bejelentéseiket az árverés kezdetéig alólirt bir. végrehajtónak egy példányban írásban adják be, vagy addig szóval bejelentsék.

Kaposvárott, 1900. évi szeptember hó 30-ik napján.

NAGY JÁNOS,
kir. bir. végrehajtó.

Eladási helyiség Korona-utcza 7. sz. Darnay-ház udvarában.

Olcsó butor-bevásárlás.

A 15 év óta Kaposvárott Korona-utcza 7. számú Darnay-féle ház udvarhelyiségében fenálló **Fleiner Samu butor-üzletét megvettem,** a melyet **ugyanazon helyiségben**

minden elfogadható olcsó ár mellett elárusítok.

Raktáron találhatók mindennemű faragott ó-német, angol és barok ebédlő, háló, uriszoba és szalon-berendezések, mindennemű saját készítményű kárpitozott szövet és szőnyeghuzatu ottománok, ebédlő és kisebb divánok, garnitúrák, Sárkány és Söberl-féle szabadalmazott összerakható

DIVÁNOK és FOUTELLEK

a legjobb kivitelben, valamint

minden egyes butordarabok.

Ugyszintén mindennemű **tükrök, képek, gyermekkocsik, vas mosdóasztalok és gyermekágyak, tömören hajlított és bőrszékek** stb. stb.

Tisztelettel

Stern Albert, kárpitos.

Eladási helyiség Korona-utcza 7. sz. Darnay-ház udvarában.

Egy rendkívül díszes fegyvertartó bámulatos olcsón eladó.

Egy rendkívül díszes fegyvertartó bámulatos olcsón eladó.

1594./1900. végrh. szám.

Árverési hirdetés.

Alulírt kiküldött bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a kaposvári kir. járásbíró által 1900. 4./III. 296. számú végzésével **Sack Gyula** bécsi lakos végrehajtató javára **Kéthelyi (Singer) L.** kaposvári lakos ellen 126 kor. 46 fillér tőkekövetelés és jár. erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával bíróságilag lefoglalt és 1000 koronára becsült 1 gyorsajtból álló ingóság nyilvános árverésen eladatik.

Mely árverésnek a kaposvári kir. járásbíró 1900. VIII. 296/2. számú kiküldést rendelő végzése folytán a helyszínén vagyis Kaposvárott leendő eszközzésére

1900. évi október hó 24-ik napjának délutáni 2 órája

határidőül kitzetetik és ehhez venni szándékozik oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen, az 1881. LX. t.-cz. 107. és 108. §-a értelmében a legtöbbet ígérőnek, becsáron alul is eladatni fog.

Az árverezendő ingóság vételára készpénzben, illetve az 1881. évi LX. t.-cz.

108. §-ban megállapított feltételek szerint lesz kifizetendő.

Együttal az 1881. évi LX. t.-cz. 111. §-ának rendelkezéséhez képest felhívottnak mindazok, kik az elárvereztetni rendelt ingóságok vételárából végrehajtató követelését megelőző kielégítéshez jogot tartanak, hogy az elsőbbségi bejelentéseiket az árverés kezdetéig alulírt bir. végrehajtatónak egy példányban írásban adják be, vagy addig szóval bejelentésük.

Kaposvárott, 1900. évi október hó 8-ik napján.

NAGY JÁNOS,
kir. bir. végrehajtó.



Hirdetmény.

Ezennel közhírré tétetik, hogy miután a **Magyar Királyi Pénzügyminiszterium** ellenőrző közegei a Magy. Kir. Szab. Osztálysorsjáték (VII. sorsjáték) I. osztályára szóló sorsjegyeket felülvizsgálták, azok a főelárusítóknak elárusítás végett kiadattak. — A **Magyar Kir. Pénzügyminiszterium** által jóváhagyott sorsolási terv itt következik:

A Magy. Kir. Szab. Osztálysorsjáték Sorsolási Terve.

Hetedik Sorsjáték.

100.000 sorsjegy, 50.000 nyeresemény.

Első osztály Betét 12 korona Huzás: 1900. november 15. és 16.		Második osztály Betét 20 korona Huzás: 1900. december 12. és 13.		Harmadik osztály Betét 32 korona Huzás: 1901. január 8., 9. és 10.		Hatodik osztály Betét 24 korona Huzás: 1901. márczius 19-től április 15-ig.	
Nyeremény	Korona	Nyeremény	Korona	Nyeremény	Korona	Legnagyobb nyeresemény szerencsés esetben	
1 á	60000	1 á	70000	1 á	80000	<p style="text-align: center;">Korona</p> <p style="text-align: center;">1.000.000</p> <p style="text-align: center;">(Egy millió)</p>	
1 á	20000	1 á	25000	1 á	30000		
1 á	10000	1 á	10000	1 á	20000		
1 á	5000	1 á	5000	1 á	15000		
3 á	2000	3 á	3000	3 á	10000		
5 á	1000	5 á	2000	5 á	5000		
8 á	500	8 á	1000	8 á	2000		
30 á	300	20 á	500	10 á	1000		
50 á	100	60 á	300	70 á	500		
2900 á	40	3900 á	80	4900 á	130		
3000 nyer. Kor. 240000		4000 nyer. Kor. 477000		5000 nyer. Kor. 898000		<p>1 jutal. Kor. 600000 600000</p> <p>1 nyer. 400000 400000</p> <p>1 á 200000 200000</p> <p>1 á 100000 100000</p> <p>1 á 60000 60000</p> <p>1 á 40000 40000</p> <p>2 á 30000 60000</p> <p>3 á 20000 60000</p> <p>20 á 10000 200000</p> <p>50 á 5000 250000</p> <p>400 á 2000 800000</p> <p>720 á 1000 720000</p> <p>1000 á 500 500000</p> <p>27800 á 200 5560000</p> <p>30,000 nyer. és jutal. Kor. 9.550,000</p>	
Nyeremény		Nyeremény		Nyeremény		A másik ezen 400 nyeresemény közül utóbbi sorsjátékot ki, kapja a jutalmát.	
3000 nyer. Kor. 240000		4000 nyer. Kor. 477000		5000 nyer. Kor. 898000			
Negyedik osztály Betét 40 korona Huzás: 1901. február 6. és 7.		Ötödik osztály Betét 32 korona Huzás: 1901. február 27. és 28.					
Nyeremény	Korona	Nyeremény	Korona				
1 á	90000	1 á	100000				
1 á	30000	1 á	30000				
1 á	20000	1 á	20000				
1 á	15000	1 á	15000				
3 á	10000	3 á	10000				
5 á	5000	5 á	5000				
8 á	2000	8 á	2000				
10 á	1000	10 á	1000				
70 á	500	70 á	500				
3900 á	170	3900 á	200				
4000 nyer. Kor. 934,000		4000 nyer. Kor. 1.061,000					

Az I. osztály huzása 1900. november hó 15. és 16-án tartatik meg. A huzások a **Magyar királyi ellenőrző hatóság** és királyi közjegyző jelenlétében, nyilvánosan történnek a huzási teremben (IV., Eskü-tér, bejárat a Duna-utca felől). — Sorsjegyek a Magy. Kir. Szab. Osztálysorsjáték valamennyi elárusítóinál kaphatók.

Budapest, 1900. évi október hó 14-én.

Magy. Kir. Szab.
Osztálysorsjáték Igazgatósága.

Lónyay.

Hazay.

131 1-1

Nyomatott Gerő Zsigmond könyvnyomdájában Kaposvárott 1900.